
Magneto 
 
Kod instalacji 
 

1.​ Aby rozpocząć instalację zaloguj się do panelu administracyjnego swojej platformy 
2.​ W panelu administracyjnym wybierz pozycję “Content” a następnie “Configuration” 

 
 

 
3.​ Przejdź następnie do edycji Twojego szablonu motywu. 

 



4.​ Znajdź sekcję “Footer” a następnie otwórz ją. 

 
5.​ We wskazanym polu tekstowym wklej kod instalacyjny. 

 
6.​ Zapisz zmiany klikając na przycisk “Save Configuration” 

 

 
 

Kod banera 
Aby umożliwić wyświetlanie banera Wygodnych Zwrotów na swojej stronie musisz wskazać 
stronę i miejsce gdzie chcesz aby baner był wyświetlany. 
Większość naszych klientów decyduje się na umieszczenie kodu wyświetlania w górnych 
częściach stron takich jak “Zwroty i reklamacje”, “Regulamin”, “Dostawa”. Takie 
umiejscowienie banera sprawia, że Twoi użytkownicy mogą zawsze łatwo i szybko znaleźć 
informację dotyczącą zwrotów. 

1.​ W menu administratora przejdź do pozycji “content” a następnie “Pages” 
 

 



 
2.​ Przejdź do strony, na której chcesz aby był wyświetlany baner. Z rozwijane menu 

wybierz opcję “Edit” 
 



 
 

3.​ Przejdź do sekcji “Content” a następnie rozwiń ją. 

 
 

4.​ We wskazanej sekcji przejdź do edytor klikając na przycisk “Edit with Page Builder” 



 
 

5.​ W menu edytora po lewej stronie wybierz “Elements”a następnie “HTML Code” 

 
 

1.​ Przeciągnij blok  “HTML Code” do miejsca w którym chcesz aby baner był 
wyświetlany. 



 

 
 
 

2.​ Przejdź do edycji bloku HTML 
 

 
 

3.​ W edytorze wklej kod banera a następnie zapisz zmiany klikając przycisk ”Save”. 
 

 
 
 



4.​ Zamknij edytor. 

 
 

5.​ Zapisz wszystkie zmiany 
 

 
 

Czynność wstawienia kodu wyświetlania możesz powtarzać dowolną liczbę razy 
wstawiając tym samym baner na różne storny. 
 
 

Czyszczenie Cache 
 
Pamięć podręczna systemu Magento może przechowywać nieaktualne wersje strony. Z tego 
powodu aby mieć pewność że wstawiony kod będzie wyświetlany należy wyczyścić cache 

1.​ Przejdź do pozycji “System” a następnie “Cache Management” 
 
 
 



 
2.​ Kliknij na pomarańczowy przycisk “Flush Magento Cache” 

 
 

 
 
 

3.​ Nie zapomnij upewnić się czy wskazane opcje są włączone 

 
 

 
 

 
To wszystko! Baner Wygodnych Zwrotów powinien być już widoczny na stronie na, której 
został wprowadzony kod wyświetlania. Teraz oczekuj na zwroty od swoich klientów. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Kod widgetu 
 

7.​ Aby zamieścić widget zaloguj się do panelu administracyjnego swojej platformy 
8.​ W panelu administracyjnym wybierz pozycję “Content” a następnie “Configuration” 

 
 

 
9.​ Przejdź następnie do edycji Twojego szablonu motywu. 

 
10.​Znajdź sekcję “Footer” a następnie otwórz ją. 

 
11.​We wskazanym polu tekstowym wklej kod instalacyjny.  Pamiętaj aby znajdował się 

na samym końcu pola tekstowego. 



 
 

12.​Zapisz zmiany klikając na przycisk “Save Configuration” 
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